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Vážení obchodní partneři, věnujte prosím pozornost novému designu naší pou-
kázky pro rok 2007.
Poukázky Sodexho jsou již tradičně vysoce zabezpečeny proti zneužití a falšo-
vání. Pro Vaši bezpečnost Vás žádáme, abyste vždy pečlivě prohlédli následující 
BEZPEČNOSTNÍ PRVKY a v případě jakýchkoliv otázek či pochybností kontak-
tovali přímo informační linku 233 113 435.
HOLOGRAFICKÝ PROUŽEK KOMBINUJÍCÍ TECHNOLOGII 3D A 2D 
je stříbrný pásek vlisovaný do papíru zobrazující při pozorování pod odlišnými 
úhly různobarevný text SODEXHO společně s motivy hvězd. Tento ochranný 
prvek patří k nejlepším, které se v současnosti ve světě používají. Pokud pou-
kázka neobsahuje tento prvek, je neplatná a nebude akceptována k proplacení. 
Velmi důležité je, aby tento kovový proužek obsahoval již výše zmíněný text a 
motiv.
MIKROPÍSMO je umístěno na dvou místech: na přední a zadní straně poukázky 
v dolní hraně oranžového designu. Obsahuje text
„SODEXHO PASS ČESKÁ REPUBLIKA“.
CENINOVÝ DESIGN je tvořen sítí linek. Na přední straně v pravé části oranžo-
vými linkami a na zadní části bílými linkami po celé oranžové ploše.
UV BARVA, tedy reflexní barva viditelná při pozorování pod UV-lampou, je v blíz-
kosti bílé hvězdy, ve světlomodré lince a v modrém klínu státní vlajky na přední 
straně poukázky. Zbytek poukázky UV záření pohlcuje a v porovnání s běžným 
papírem se pod UV-lampou rozsvítí pouze nepatrně.
ABECEDNÍ SYMBOL - jedno písmeno z abecedy červené barvy, slouží k ozna-
čení výrobní série a nachází se v levé horní části poukázky na přední straně. 
Označení série se může během emise měnit.
PLOCHA PRO REKLAMU PARTNERŮ se nachází v pravé části na zadní straně 
poukázky. Text a vzhled těchto ploch se může během roku měnit.
PLOCHA PRO SLOGAN PARTNERŮ je vyhrazena ve spodní části oranžového 
designu na přední straně poukázky.

Upozornění: Na přední straně se ve středu poukázky může vyskytovat logo nebo 
reklama našich obchodních partnerů. Dále se zde vyskytuje označení ročníku 
„2007“ – pokud je na poukázce uveden jiný ročník, je to poukázka jiné emise 
s prošlou platností a nebude možné ji proplácet. Pouze u ročníku 2006 budou 
stravenky propláceny do 20. 1. 2007.
Pro Vaši vlastní bezpečnost znehodnoťte stravenku ihned po přijetí od zákazníka 
umístěním Vašeho razítka na zadní stranu do prostoru k tomu určenému. Zabrá-
níte tak jejímu možnému zneužití. 
Obsahuje-li poukázka razítko jiné smluvní provozovny, razítko „NEPLATNÉ“,nebo 
je-li proděravěna či jinak znehodnocena, nesmí být přijata a nebude smluvním 
partnerům proplacena.
Věnujte prosím také pozornost možnosti zasílat poukázky k proplácení přímo 
do provozního úseku. Podrobnosti se dozvíte od Vašeho obchodního zástupce 
nebo na informační lince naší společnosti.
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UPOZORNĚNÍ
Rádi bychom Vás upozornili, že společnost Sodexho Pass Časká Republika a.s. vydává více poukázek (viz vzory níže). Tyto poukázky mají jiné uplatnění než stravenky, a proto 
se i síť partnerů, ve které jsou přijímány, liší dle typu poukázky (cestovní kanceláře, sportovní a kulturní zařízení, lékárny apod.)

Pokud na tyto poukázky nemáte uzavřenu další smlouvu, nemůžete je přijímat a nemohou Vám být následně proplaceny spolu se stravenkami.

~0,- Kč
    NULA

     KORUN ČESKÝCH
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Poukázka slouží jako ekvivalent poukázek
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VITALPASS   
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